
Vírusölő légtisztítók 
Mivel a legtöbb vírus cseppfertőzéssel terjed, ezért fontos a 
tiszta, steril környezeti levegő.  

Az influenza vírusok a légúti hámban szaporodnak és súlyosan 
károsítják azt. A vírus rongálja a csillószőrös hengerhámot és ezzel 
behatolási kaput teremt más mikrobák, főleg a gennykeltő 
baktériumok számára, így alakul ki a leggyakoribb, sokszor halálhoz 
vezető szövődmény: a pneumónia, vagyis a tüdőgyulladás. 

Azonban ma már léteznek olyan maximális hatékonyságú 
légsterilizáló és légtisztító készülékek, amelyek a levegő tisztításán 
túlmenően megölik a levegőben terjedő vírusokat, 
baktériumokat. A korszerű légsterilizáló és légtisztító készülék 
beszívja a szennyezett levegőt, átszűri háromféle szűrőrendszeren:  

1. Előszűrő: ezen akad fenn a nagyobb méretű szennyeződés, 
meghosszabbítva az ultra finom második szűrőréteg 
élettartamát 

2. HEPA szűrő: ez egy nagyméretű, sűrű papírszerű, redőzött- 
ezért kiterítve hatalmas felületű -  anyag, amely a 
legparányibb részecskéket is felfogja (például: pollen, 
poratka, penész-spóra, cigarettafüst). Ezek az anyagok erősen 
allergizáló tényezők, kiszűrésük a levegőből már óriási 
megkönnyebbülést hoz asztmásoknak vagy bármilyen légúti 
bántalmakban szenvedőknek. 

3. Vírusok és baktériumok elpusztítása: ez ezüst plazmás vagy 
UV C sugárzásos technológiával történik. Mindkét eljárás 
tökéletesen kiírtja a légsterilizáló által beszívott levegőből 
a kórokozókat.  

A háromlépcsős tisztítást még lehet fokozni ionizátorral is, amely 
nagy mennyiségű negatív ionok kibocsátásával semlegesíti a 
stresszt, rossz közérzetet, fejfájást okozó túlzottan felszaporodott 
pozitív ionokat. A negatív ion olyan érzés kelt, mint egy kiadós 
zápor utáni üde levegő belélegzése. Zápor után ugyanis igen 
magas a negatív ionok mennyisége a levegőben. 

Az AVAIR márkájú légtisztítók vírusos, náthás időszakban 
nélkülözhetetlenek a lakásban, irodában. 

Segítenek megóvni bennünket és szeretteinket a támadó vírusos 
fertőzésektől az ezüst plazma és az UV C sugárzás alkalmazásával. 

Az AVAIR OXYGEN, AVAIR KLINIK és az OXYGEN MINI 
légtisztítók és légsterilizálók őrt állnak, hogy Ön biztonságban 
legyen!  

Ügyeljen szobája, irodája levegőjének tisztaságára, és arra is, hogy 
steril, vírus- és baktériummentes levegőt lélegezzen be minden nap! 
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